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Navrhovaná urbanistická oblast je ohraničena ul-
icemi Poděbradská, U Elektry a Modrého. V mém 
urbanistickém návrhu zahrnuji novou ulici, která 
bude charakterizována klidným prostředím s 
omezeným provozem. Tento klid lze dosáhnout 
kombinací vhodných rozměrů ulice a použitím 
materiálů, které bude mít vliv na snížení rychlosti 
vozidel.

Na výkresů budou zřetelně zobrazeny stávající 
objekty a nově navržené struktury, zelené plochy, 
cyklostezky a zachovalý potok, který zároveň bude 
sloužit jako biokoridor. Zavedením této nové ulice 
se bude nejen vytvářet esteticky příjemné pros-
tředí, ale také se zvýší důraz na udržitelnost a bez-
pečnost v rámci urbanistického plánování.

Důležitým prvkem návrhu bude právě péče o har-
monii mezi urbanistickými prvky a přírodou, čímž 
se zajistí celková kvalita života v této oblasti.

Zásadní myšlenkou urbanistické koncepce pro 
toto rozsáhlé území je citlivé propojení dvou 
rozdílných prostředí: na jedné straně s rušným 
městským životem a na druhé straně s bioko-
ridorem lesa a potoka. Tento návrh se postupně 
rozvíjí tak, že čím více se území přibližuje k zelené 
oblasti, tím více získává každý veřejný prostor 
přírodní charakter.

Klíčovým prvkem této urbanistické koncepce je 
harmonické sladění městské aktivity s přírodními 
výhledy a oblastmi. Rozvoj veřejných prostorů 
je navržen tak, aby postupně odrážel proměny v 
okolním prostředí, od odrazy městského života k 
postupnému přechodu do klidné a přírodní at-
mosféry.

Tento přístup ctí organickou strukturu prostředí a 
podporuje postupnou proměnu veřejných pros-
torů směrem k přírodnímu prostředí. Hlavním 
cílem je vytvořit prostor, kde obyvatelé mohou 
plynule přecházet z hektického a urbanizovaného 
života do klidné a příjemné atmosféry spojené 
s přírodou. Tato urbanistická koncepce nejen 
poskytuje obyvatelům vyvážené prostředí, ale 
také podporuje udržitelnost a ochranu přírodních 
prvků v urbanizovaném kontextu.

1. Veřejná prostranství: Navrhovaná veřejná pros-
tranství budou sloužit jako spojování přírody a 
člověka, což povede k vytvoření prostředí, které 
umožní více vnímat krajinu kolem sebe. Tato mís-
ta budou podporovat pěší dopravu, umožní pří-
jemný a bezpečný pohyb obyvatel a zároveň bude 
respektovat potřeby obyvatel. Tato místa budou 
poskytovat variabilní prostředí pro setkávání a od-
počinek.
 
2. Funkční rozdělení: Navrhuji urbanistický kon-
cept, který umožní smísení různých funkcí a vyt-
voření dynamiky v lokalitě. V oblasti komerčních 
ploch bude klíčové rozšíření nabídky služeb a 
obchodů, včetně nových maloobchodních jed-
notek, kaváren, ploch urřených pro sport a dalších 
komerčních subjektů. Administrativní objekty 
budou jako sídla různých společností, což přinese 
pracovní příležitosti a podpoří rozvoj této oblasti z 
ekonomického hlediska. Rozšíření bytového fon-
du je nezbytné s cílem zvýšit dostupnost bytových 
jednotek, jež budou odpovídat různorodým 
potřebám obyvatel.

3. Zeleň: Posílení zelené infrastruktury, ať už for-
mou nových zelených ploch na náměstích či 
zelených střech na budovách, směřuje se k eko-
logickému zlepšení nové lokality. Nové zelené 
plochy na náměstích přinášejí obyvatelům nejen 
estetické a rekreační výhody, ale i další možnosti 
využití. Zelené střechy mají schopnost zadržovat 
srážkovou vodu a zlepšovat její absorpci do půdy, 
čímž snižují zátěž na kanalizační systém.
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